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Tárgy: Javaslat a mikuláscsomagról és az idősek karácsonyi csomagjáról 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Előterjesztő:  Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szákszend Község Önkormányzata minden évben a falumikulás rendezvény keretében megajándékozza 

a településen életvitelszerűen élő 14 év alatti gyermekeket. A 70.év feletti lakosokat karácsony 

alkalmából ajándékozza meg vásárlási utalvánnyal. A szociális igazgatásról és a szociális és 

gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 10/2021.(IX.24.) rendeletét 2021. szeptember 22-én 

fogadta el. Ebben szerepel az időskori támogatás, amelyre a szociális és anyagi körülményeiktől 

függetlenül azok a személyek jogosultak, akik Szákszend településen bejelentett lakóhellyel vagy 

tartózkodási hellyel rendelkeznek, és a tárgyév december 31.napjáig betöltik a 70.életévüket.  

 

A Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti 

Osztály KE/3/584-2/2021. számú állásfoglalásában véleményezte az önkormányzat szociális 

rendelettervezetét. Felhívta a figyelmet, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 

1993. évi III. törvény által intézményesített települési támogatás önkormányzati rendelettel történő nem 

szociális szempont szerinti szabályozása ellentétes a szociális törvénnyel.  

 

A Törvényességi Felügyeleti Osztály által kiadott állásfoglalás alapján az önkormányzat szociális 

rendelete módosításának előkészítése folyamatban van. Amennyiben a képviselő-testület szeretne ebben 

az évben is mikuláscsomagot és karácsonyi utalványt adni, ahhoz eredeti jogalkotói hatáskörben 

rendeletet kell alkotnia. Javaslom, hogy a napirendi tárgyalását napoljuk el a 2021. november 17-i 

munkaterv szerinti ülésre. 

 

Kérem a határozati javaslat elfogadását! 

 

Szákszend, 2021.október 14. 

 

            Papp Attila Csaba 

               polgármester 

 

 

 

 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
…/2021. (...) határozata 

a mikuláscsomagról és az idősek karácsonyi csomagjáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 

27/2021. (I.29.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, a katasztrófavédelemről és a hozzá 

kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésétől 

eltérően rendelkező 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet által meghatározott feladat- és hatáskörében 

eljárva elnapolja a „Javaslat a mikuláscsomagról és az idősek karácsonyi csomagjáról” szóló napirendi 

pont tárgyalását a 2021. november 17. napján tartandó munkaterv szerinti ülésre. 

 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2021. október 22. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 


